
Результати анкетування по ОП 014 Середня осві та (Історі я)  

( Мета анкетування – оці нка навчальних дисциплі н за ОП)  

І курс (І семестр) 

2021–2022 навчальний рі к 

В опитуванні прийняли участь 23 студенти 

Ос нови медичний знань та охорони здоров’ я 

1. Чи була дисциплі на корисною? 

11 студенті в (47. 8%) – оці нили в 5 б.  

5 студенті в (21. 7%) – оці нили в 4 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 3 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 2 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 1 б. 

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

8 студенті в (34. 8 %) – оці нили в 5 б.  

6 студенті в (26. 1%) – оці нили в 4 б.  

6 студенті в (26. 1%) – оці нили в 3 б. 

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 2 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 1 б. 

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

16 студенті в (69. 6%) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

4 студенти (17, 4%) – оці нили у 3 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

 22 студенти (95. 7 %)  – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

Збі ль ши ти кі лькі сть навчальних годин, особливо в дис танці йному 

форма ті.  

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

Всі теми були ці каві та пізнавальні  

Прибрати зовсі м цю дисциплі ну.  

Ні які  

Роз ширити про СНІ Д і ВІ Л 

Погане оці нювання с таранних студенті в 

Роз ширити: надання ПМД 

хоті лось прибрати не теми, а росі йськомовні телепередачі по типу " Жи ть 

здорово" з Оленою Мали шевою 

роз ширити такі теми кровотеча, дитячі хвороби 



Побі ль ше про і нфекції, хвороби та профі лактику захворювань 

 

Вступ до спеці альності та МСР  

1. Чи була дисциплі на корисною?  

20 студенті в (87 %) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим освітні м і нтересам? 

19 студенті в (82. 6 %) – оці нили в 5 б.  

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 4 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 3 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив в 2 б. 

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

19 студенті в (82. 6%) – оці нили в 5 б.  

4 студенти (17, 4%) – оці нили в 4 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

 23 студенти (100 %) – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

______________ 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

 Всі теми були повніс тю розкриті та зрозумі лі. 

Пс ихологі я 

1. Чи була дисциплі на корисною?  

18 студенті в (78. 3 %) – оці нили в 5 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 4 б. 

3 студенти (13 %) – оці нили в 3 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив у 2 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

14 студенті в (60. 9 %) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

6 студенті в (26, 1%) – оці нили в 3 б. 

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

13 студенті в (56. 5%) – оці нили в 5 б.  

6 студенті в (26. 1%) – оці нили в 4 б.  



4 студенти (17. 4%) – оці нили в 3 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

23 студенти (100 %) – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

______________ 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

Пропозиції: біль ше уваги приді ляти психології ді тей шкі льного ві ку та 

юнацтва. Прибрати психологі ю "старос ті ", а додати бі ль ше те м з 

психології пі длі тка та с тудента 

Історі я Стародавнього Сходу  

1. Чи була дисциплі на корисною?  

18 студенті в (78. 3 %) – оці нили в 5 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 4 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив у 3 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

20 студенті в (87 %) – оці нили в 5 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 4 б.  

2 студенти (8, 7 %) – оці нили в 3 б. 

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

17 студенті в (73. 9%) – оці нили в 5 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 4 б.  

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 3 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

21 студент (93. 3 %) – ві дпові в так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

Хо ті лось би трохи бі ль ше годин ( хоча б 1-2 семі нарських та лекці йних) 

Обсяг навчальної дисциплі ни дос та тні й, але складний 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

Єдина пропозиці я: Роз ширити про Ки тай та Інді ю,  а так все 

влаштовує 

Ос нови археології Украї ни та МПАД  

1. Чи була дисциплі на корисною?  

19 студенті в (82. 6%) – оці нили в 5 б.  



2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 4 б.  

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 3 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

11 студенті в (47. 8%) – оці нили в 5 б.  

7 студенті в (30. 4%) – оці нили в 4 б.  

3 студенти (813 %) – оці нили в 3 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 2 б.  

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього  

14 студенті в (60. 9 %) – оці нили в 5 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 4 б.  

5 студенті в (21. 7%) – оці нили в 3 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

23 студенти (100 %) – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

_____________- 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

 Всі теми були ду же цікавими 

роз ширити тему "Ме тодика проведення розві док та археологі чних розкопок" 

Старослов’ янська мова  

1. Чи була дисциплі на корисною?  

9 студенті в (39. 1%) – оці нили в 5 б.  

10 студенті в (43. 5%) – оці нили в 4 б. 

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 3 б. 

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 2 б. 

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

7 студенті в (30. 4 %) – оці нили в 5 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 4 б.  

7 студенті в (30, 4%) – оці нили в 3 б. 

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 2 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив у 1 б.  

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

15 студенті в (65. 2%) – оці нили в 5 б.  



2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 4 б. 

5 студенті в (21. 7%) – оці нили в 3 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив у 2 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

21 студент (91. 3 %) – ві дпові в так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

 Хо ті лось трохи бі ль ше прак тичних годин 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

 Пропозиці я: Роз ширити про фразеологізми 

Історичне краєзнавство  

1. Чи була дисциплі на корисною?  

13 студенті в (56. 5% ) – оці нили в 5 б.  

7 студенті в (30. 4%) – оці нили в 4 б.  

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 3 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив у 1 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

13 студенті в (56. 5 %) – оці нили в 5 б.  

5 студенті в (21. 7%) – оці нили в 4 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили в 3 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив у 1 б.  

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

16 студенті в (69. 6%) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 3 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 1 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

23 студенти (100 %) – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

_____________- 

 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 



Ду же багато і нформації про і нші міс та, хоті лось би акцентувати 

увагу на краєзнавство Чернігова та Чернігів щини, але так все чудово.  

Роз ширити про ві домих краєзнавці в. 

Іноземна мова  

1. Чи була дисциплі на корисною?  

18 студенті в (78. 3 % ) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 3 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

17 студенті в (73. 9 %) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 3 б. 

2 студенти (8. 7 %) – оці нили у 2 б. 

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

15 студенті в (65. 2%) – оці нили в 5 б.  

6 студенті в (26. 1%) – оці нили в 4 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили у 2 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

 20 студенті в (87 %) – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

Збі ль ши ти кі лькі сть годин 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хоті ли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

 Пропозиції: Більше граматики англі йської мови 

Історі я та сучасна і ндустрі я туриз му 

1. Чи була дисциплі на корисною?  

12 студенті в (52. 2% ) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нили в 4 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили у 3 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили у 1 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

11 студенті в (47. 8 %) – оці нили в 5 б.  

3 студенти (13 %) – оці нив у 4 б. 

4 студенти (17. 4%) – оці нили у 3 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив у 2 б.  



4 студенти (17. 4%) – оці нили в 1 б.  

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

11 студенті в (47. 8%) – оці нили в 5 б.  

4 студенти (17. 4%) – оці нили у 4 б.  

4 студенти (17. 4 %) – оці нили в 3 б. 

4 студенти (17. 4%) – оці нили у 1 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисциплі ни (кі лькі с ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

21 студент (91. 3 %) – ві дпові в так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 

___________- 

5. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

________________ 

Теорі я та історі я держави і права 

1. Чи була дисциплі на корисною?  

18 студенті в (78. 3%) – оці нили в 5 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нив в 4 б. 

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 3 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 1 б.  

2. Наскі льки знання та навички з даної дисциплі ни буду ть у нагоді для 

Ва шої фахової ді яльнос ті або ві дпові дають Ва шим осві тні м і нтересам? 

17 студенті в (73. 9 %) – оці нили в 5 б.  

1 студент (4. 3%) – оці нили в 4 б.  

2 студенти (8. 7 %) – оці нили в 3 б. 

1 студент (4. 3%) – оці нив в 2 б. 

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 1 б.  

3. Оці ні ть навчально- ме тодичне забезпечення дисциплі ни ( наявні с ть 

лі тера тури, ме тодичних рекомендаці й, питань до семі нарських або 

прак тичних заня ть то що) та дос тупні с ть до нього 

15 студенті в (65. 2%) – оці нили в 5 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 4 б.  

4 студенти (17. 4 %) – оці нили у 3 б.  

2 студенти (8. 7%) – оці нили в 1 б.  

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної  дисциплі ни (кі лькіс ть аудиторних 

заня ть, обсяг самос ті йної робо ти) ? 

22 студенти (95. 7 %)  – ві дпові ли так 

5. Як що ні, то які Ва ші пропозиції щодо з мі ни обсягу? 



___________- 

6. Які те ми з дисциплі ни Ви б хотіли роз ширити або дода ти, а які 

прибра ти? 

Роз ширити про історі ю дер жави 


